
Довідка 

про підведення підсумків соціально-економічного розвитку 

Вільшанського району у першому півріччі 2020 року  

 

Вільшанський район за результатами щоквартальної оцінки соціально-

економічного розвитку за січень-березень 2020 року серед районів області 

входить в основне коло за двома напрямами: «Фінансова самодостатність», 

«Розвиток інфраструктури» та має відставання за напрямами: «Економічна 

ефективність», «Ефективність ринку праці», «Раціональне 

природокористування та якість довкілля». 

Соціально-економічний розвиток району за січень-червень 2020 року 

характеризується наступним станом справ. 

У реальному секторі економіки: інформація про обсяги реалізованої 

промислової продукції є конфеденційною. 

За оперативною інформацією у сільськогосподарських підприємствах 

утримується 191 голів великої рогатої худоби, 518 свиней та 16 бджолосімей. У 

галузі тваринництва вироблено м’яса 70,6 тонн, молока 397,6 тонн та меду            

0,3 тонни. 

У сфері державних фінансів: стан виконання дохідної частини місцевих 

бюджетів району за січень-червень 2020 року є напруженим, рівень виконання 

затверджених на цей період обсягів доходів загального фонду складає 98,6%. 

Порівняно з січнем-червнем 2019 року надходження до загального фонду 

місцевих бюджетів зменшилися на 1292,0 тис.грн, темп росту склав 94,1%. 

Видатків з місцевих бюджетів району за січень–червень 2020 року 

проведено на загальну суму 49105,2 тис.грн, у тому числі видатки загального 

фонду склали 47572,0 тис.грн. (виконання 73,0% планових показників                        

I півріччя), видатки спеціального фонду склали 1533,2 тис.грн.(виконання 

54,0% річних показників). 

На захищені видатки в цілому по місцевих бюджетах району спрямовано  

41978,7 тис.грн (88,2% від загального обсягу видатків), з яких витрачено на 

заробітну 40025,5 тис.грн (84,1%), енергоносії бюджетних установ                      

1513,9 тис.грн (3,2%), харчування та інші соціальні виплати 439,2 тис.грн 

(0,9%). 

У сфері доходів громадян та зайнятості населення: середньомісячна 

заробітна плата штатних працівників складає 6463 грн, темп зростання до 

січня-березня 2020 року становить 106,7%.  

Відповідно до статистичних даних заборгованості з виплати заробітної 

плати на підприємствах установах та організаціях району, які охоплюються у 

2020 році статистичним спостереженням з праці, немає.  

Працевлаштовано на новостворені робочі місця 10 осіб, у тому числі                  

2 учасника АТО. 

З метою недопущення використання найманої праці без належного 

оформлення трудових відносин робочою групою з питань легалізації виплати 

заробітної плати і зайнятості населення району проведено інформаційно-

роз’яснювальну роботу з 33 роботодавцями у сфері торгівлі та громадського 
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харчування, обстежено діяльність 20 суб’єктів господарювання. Виявлено               

6 «тіньових» робочих місць. Станом на 01 липня 2020 року робочі місця 

оформлені відповідно до вимог чинного законодавства.  

Надано допомоги по частковому безробіттю на період карантину –                              

9 роботодавцям. 

        З початку 2020 року до управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації звернулось 1506 сімей, з них 1013 сімей з заявами про 

призначення житлових субсидій. 

Станом на 1 липня 2020 року виплачено 950 домогосподарствам субсидію 

на загальну суму 3464,5 тис.грн, соціальних допомог 1372 особам на загальну 

суму 11960,6 тис.грн. 

Призначено та виплачено пільги на тверде паливо та скраплений газ               

382 пільговикам на суму 860,5 тис.грн. та  пільги на житлово-комунальні 

послуги 696 пільговикам на суму 309,9 тис.грн, всього 1170,5 тис.грн.      

       До 34 річниці Чорнобильської катастрофи виплачено матеріальної 

допомоги 59 чорнобильцям, на загальну суму 11,8 тис.грн.  

У сфері інвестиційної діяльності: за рахунок коштів інвестора в                                  

с. Мала Вільшанка збудовано зерносховище на 680 м
2
. Вартість проєкту склала                 

1,4 млн.грн, створено 2 робочих місця (за направленням Вільшанської районної 

філії Кіровоградського обласного центру занятості). 

У 2020 році очікується продовження робіт з будівництва третьої у районі 

сонячної електростанції в с. Сухий Ташлик, потужністю 13,5МВт. Замовник 

будівництва ТОВ «САНЛАЙТЕНЕРГО». 

У сфері малого підприємництва: на місцевому рівні реалізація державної 

політики щодо підтримки підприємництва здійснюється через районну 

програму розвитку малого підприємництва на 2019-2021 роки, яка затверджена 

рішенням сесії районної ради від 15 березня 2019 року №314. Заходами 

програми передбачено впровадження інвестиційних бізнес-проєктів суб’єктів 

підприємництва через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області 

(далі - РФПП). 

Станом на 01 липня 2020 року в районному бюджеті кошти на 

співфінансування бізнес-проєктів не передбачені, у зв’язку з обмеженими 

фінансовими можливостями бюджету.   

Протягом січня-червня 2020 року до районної державної адміністрації 

звернення від суб’єктів господарювання щодо отримання фінансової допомоги 

для впровадження інвестиційних бізнес-проєктів за пріоритетними напрямками 

розвитку, у тому числі із залученням коштів РФПП, не надходили. 

Для забезпечення дотримання правових та організаційних засад отримання 

суб’єктами підприємницької діяльності адміністративних послуг у районі діє 

Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). 

Упродовж  січня-червня року через ЦНАП надано 1726 адміністративних 

послуг. 

Розвиток інфраструктури: підрядними організаціями забезпечується 

ремонт та утримання автомобільних доріг загального користування державного 
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та місцевого значення. З початку року на автомобільні дороги району 

спрямовано 7,0 млн.грн. Місцевими радами забезпечується утримання вулиць 

та доріг комунальної власності, освоєно 500 тис.грн.  

В рамках програми Президента України «Велике будівництво» розпочато 

поточний середній ремонт на автомобільній дорозі загального користування 

місцевого значення Вільшанщини О120203 Плоско-Забузьке-Йосипівка-

Первомайськ. Виконавцем робіт визначено ТОВ «Березівкаагрошляхбуд».  

Інформація про обсяги прийнятого в експлуатацію житла є 

конфіденційною. 

У галузі «Освіта»: спрямовано 558,4 тис.грн коштів місцевого бюджету та              

22,7 тис.грн залишків освітньої субвенції на матеріально-технічне забезпечення 

закладів освіти, а саме на:  

завершення у повному обсязі реалізацію проекту «Капітальний ремонт 

котельні та системи опалення ЗОШ I-III ступенів, с.Добре», забезпечення 

придбання паливно-мастильних матеріалів та утримання шкільних автобусів 

для перевезення учнів до місць навчання і у зворотному напрямку;   

придбання термометрів, дезинфікаторів та рідкого мила для закладів 

дошкільної освіти;  

проведення замір опору заземлення в закладах загальної середньої освіти;    

заміну чотирьох вікон на металопластикові у Вільшанської 

загальноосвітній школі;  

виготовлення проектно-кошторисної документації щодо будівництва 

спортивного майданчика із штучним покриттям на території Вільшанської 

загальноосвітньої школи.  

У галузі «Охорона здоров’я»: крім основної діяльності, зокрема робота 

медичних закладів була націлена на протидію поширенню на території району 

гострої респіраторної інфекції COVID-19. 

Проводилась робота із залучення додаткового фінансового ресурсу для 

підвищення готовності медичних закладів та виконання протиепідемічних 

заходів: 

від населення, підприємців, суб’єктів агроформувань надійшло благодійної 

допомоги у вигляді грошових коштів у сумі 66,3 тис.грн. Також, у натуральні 

формі надано засобів індивідуального захисту на суму 74 тис.грн, у кількості 

4157 одиниць. З районного бюджету профінансовано 23,2 тис.грн для 

придбання засобів індивідуального захисту. З місцевих бюджетів додано до 

плану використання коштів на заходи спрямовані на протидію коронавірусної 

інфекції 155,0 тис.грн.  

У галузі «Культура»: профінансовано 146,2 тис.грн на виготовлення 

проектно-кошторисної документації з проведення капітального ремонту 

Вільшанського Центр українсько-болгарської культури та подано документи 

для участі у конкурсі проєктів та заходів, які будуть реалізовані у 2021 році за 

рахунок коштів з державного фонду регіонального розвитку. 

________ 


